



30分钻戒只需3388元,半克拉钻戒仅需7999元,克拉大钻仅需2万多元……厂价买钻戒,今天开始抢。

记者了解到,为打破钻戒暴利,今天上午9:00,《郑州晚报》联合珂兰钻石举办的“双十一珠宝直销惠”,在陇海西路与文化宫路交叉口的郑州晚报社正式举行。

记者了解到,现场将展售5000多款钻戒,500多颗克拉裸钻,全部以工厂价回馈读者,省钱一大截。连日来,活动热线66222031一直响个不停,还有商丘、平顶山等地市民,担心来晚“抢”不到,昨天就赶到郑州。由于价格太省钱,预计今天至少上千市民到场。

组委会提醒,本次活动只有今天、明天、后天(11月9日至11日),共3天时间。为避免排队,不一定扎堆今天。另据了解,昨天来电市民里,还有很多来自商丘、平顶山的市民,因无法到场,想打款过来订购,被组委会工作人员婉言拒绝。



女性带钻戒,高贵气质立显,今天活动现场30分钻戒仅需3388元

工厂价买钻戒 今天开始抢 买克拉大钻 仅需2万多元

- 《郑州晚报》“双十一珠宝直销惠”今天9点开始,地点在陇海西路与文化宫路交叉口郑州晚报社
- 30分钻戒3388元,省钱1万,半克拉钻戒7999元,省钱2万,克拉大钻仅需2万多元
- 庆“双十一”购物节价格比香港还便宜,打热线66222031就免费送精美裸钻一枚

现场 工厂价买钻戒 今天开始抢

铺设红地毯、安装珠宝柜台……昨天,在陇海西路与文化宫路交叉口的郑州晚报社大厅,组委会工作人员正在紧张地为今天开始的《郑州晚报》“珠宝直销惠”做最后的准备。

本次活动组委会王主任告诉笔者,准备工作已完成,所有5000件钻戒和500多颗克拉钻,也已经运抵郑州,只等今天上午9:00正式开始。

据笔者了解,从本周二活动公布以来,接到众多市民打来的电话,都是询问买钻戒的。王主任认为,反响如此热烈,与这次活动优惠力度大有直接关系。

据了解,本次活动销售的钻戒,全部工厂价直销。商场卖1.5万多元的30分钻戒,今天只要3388元。商场卖到2万多元的半克拉钻戒,这次直销惠也只要7999元。在商场卖7万多元的克拉钻戒,本次《郑州晚报》“双十一珠宝直销惠”不到3万元,省钱5万多。所展售的钻石全部具有国检或GIA鉴定证书,市民可放心购买。

在这几天里,很多市民甚至提前“察看地形”,想早点排队为自己“抢”个钻戒。昨天下午,从商丘赶来的张先生,提前一天驱车来到郑州,就等着早到场,抢购一个克拉钻。

分析 活动第一天 预计上千人

本次《郑州晚报》“珠宝直销惠”,由于是郑州市场前所未有的优惠力度,全部工厂价直销,很多市民最担心的是来晚了被人提前买光了。

计划今年“双十一”结婚的周小姐就告诉笔者,这次30分钻戒不到4000元,她和男友看了好多地方,没有低于1.2万的。她说:“我肯定提前去排队,无论如何都要在直销惠上抢一个,这一下可省了很多钱呢。”

另外,还有很多人本来计划周末出游的市民表示,看

到本次“珠宝直销惠”的消息后,都想提前买,元旦带着出去玩,“今天上班,我准备请假,赶紧来买一个,正好元旦回老家,给家人看看”在网络公司上班的小张说。

本次活动组委会王主任告诉笔者,很多人可能都会扎堆在今天来购钻。工作人员为此提醒市民,这次活动是从今天开始到后天结束,有三天的时间,就是为了满足很多市民“双十一”的消费需求,市民为避开排队高峰,可错开时间,购钻更从容。

特别惊喜

组委会免费送裸钻啦

笔者昨天从组委会了解到,本次“珠宝直销惠”,又给市民一个大惊喜,为回馈本报读者对《郑州晚报》的厚爱,组委会特拿出500款裸钻,推出拨打热线就送裸钻活动,每天前100名打进热线的读者,到活动现场,均可免费领取天然裸钻一颗,数量有限,送完为止。



克拉钻已成为很多成功人士身份象征。这次《郑州晚报》“珠宝直销惠”,共备了500多颗国际GIA克拉大钻,比去香港买还省钱,很多人等抢。

活动花絮 最省钱买钻 今天开始抢

钻饰展销现场搭建完毕

昨天上午,在活动现场,工作人员正在《郑州晚报》报社大厅紧张地安放珠宝柜台,准备今天的活动。

据笔者了解,这次展出的所有特价饰品已运抵郑州,今天上午会摆放进珠宝柜。提醒市民的活动是今天上午9:00正式开始。

郊区市民也都来抢实惠

据了解,县级市珠宝商家少,信息不透明,竞争程度不充分,钻戒价格比市区还要高。新郑等县级市,甚至有登封的很多读者,看到这次活动报道,纷纷打电话,询问活动举办地点,周末来抢便宜。

登封的周先生说,通过这次报道,了解到了钻戒价格的内幕,一个30分钻戒在这里的商场卖到1.2万多元,这次直销惠不到4千元就能买到,打算今天带家人来买钻石。

省大钱买钻戒 双十一戴着出游

由于本次活动今天就开始,很多计划“双十一”出游的市民,看到这次“珠宝直销惠”产品价格这么实惠,纷纷表示先买钻戒,再出去玩。

家住火车站附近的刘先生就表示,本来就计划给老妈买个钻戒,带着回老家看望父母的,“看到这次钻戒的价格这么省钱,先等明天一早就带媳妇来给老妈买个半克拉钻戒,然后直接走就可以了,省钱又节省了时间,太划算了。”王先生说。

还有不少市民,准备一家人组团来买钻,然后带上钻戒痛痛快快的来个自驾游。

合作伙伴:珂兰钻石十大承诺

1. 定金可退
2. 提货前免费换款
3. 3天、30天退换货期
4. 60天鉴赏期,无条件换货
5. 终身副钻保固
6. 终身免费以旧换新
7. 全国联保终身免费保养
8. 钻石保真假一罚十
9. 全附权威质检证书
10. 全部开具正规发票

温馨贴士:

本报帮你工厂价买钻 今天快去抢

活动地点:陇海西路与文化宫路交叉口郑州晚报社

活动时间:今天、明天、后天 早9点到晚5点半

活动热线:0371-66222031

乘车路线:59路、216路、900路、9路、B1、211路到郑州日报社下车即可